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Условные обозначения: 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Материалы:  
*пряжа носочная(!) 420м/100 г 1 моток
*cпицы чулочные 2 мм  
*трикотажная игла 
*крючок 2 мм (для поднятия петель на пятке)
*дополнительная спица для вязания аранов (по желанию)

Плотность вязания:  
32п х 45р = 10 см х 10 см при круговом вязании лицевой гладью.
При данной плотности вязания носки получатся на ногу объемом 
в щиколотке 22–24 см, но размер всегда легко можно регулировать с помощью 
плотности вязания.

Условные обозначения:  
*петля - п
*ряд - р
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Схема 1 
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Верхняя часть:  
на спицы набрать 72п и распределить по 18п на каждую спицу, замкнуть в круг.

Далее вязать по схеме 1. 

Закончить 77 ряд.
 
1 спица: провязать все петли по рисунку схемы 1 (неполный 78 ряд), при этом 
последнюю петлю перенести с 1ой спицы на 2ую. Теперь на 2ой спице 19 петель.

Пятка:  
развернуть вязание, вязать изнаночными п 1 спицу и 4 спицу. 

Важно! Все кромочные провязывать в изнаночных рядах изнаночными п, в 
лицевых лицевыми п.

Разворачиваем вязание и вяжем петли на 4 и 1 спице следующим образом: 
кромочная, *лицевая п, снять петлю не провязывая нить с изнаночной стороны. 

Вяжем, повторяя от * до последней п, последнюю петлю провязываем лицевой. 
Изнаночные ряды вяжем изнаночными п. Всего стенку пятки вяжем 32р, далее петли 
делим на три части 12п - 11п - 12п.

Лицевой ряд: 
вяжем лицевыми 12п, 11п, 2п провязываем вместе с наклоном влево,
лицевая п , остальные петли оставляем не провязанными , разворачиваем работу.

Изнаночный ряд: 
первую петлю снимаем как кромочную, 1 изнаночная п, 11п изнаночных, 2п провязать 
месте изнаночной с наклоном влево, 1 изнаночная петля, развернуть работу.

Лицевой ряд: 
первую петлю снять как кромочную, 1п лицевая, 12п лицевых, 2п провязать вместе с 
наклоном влево, 1 п лицевая, развернуть работу.
Продолжать вязать изнаночные и лицевые ряды, расширяя среднюю часть и 
уменьшая боковые, пока на боковых частях не останется ни одной петли.
Заканчиваем убавки изнаночным рядом. На спицах 23п.
Разворачиваемся, вяжем 23п лицевыми, далее поднимаем c помощью крючка 16п по 
левой части пятки, 2 спица вяжем по рисунку, 3 спица вяжем по рисунку, 4 спица 
поднимаем крючком по правой стороне пятки 16п, 11п лицевыми. Ряд закончен. В 
работе снова четыре спицы.
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Схема 2 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Клин подъема 

 
Подъем у всех разный и поэтому 
убавки по клину тоже могут быть 
разными. Если подъем небольшой, 
убавлять петли можно в каждом 
ряду. Ну а если подъем высокий, 
нужно делать убавки через один, а 
то и через два ряда. У меня подьем 
так скажем средний, напишу как 
делаю для себя. 

Первый ряд:
1 спица: лицевые петли.
2 спица: вяжем по схеме 2.
3 спица: вяжем по схеме 2.
4 спица: лицевые петли.

Второй ряд:
1 спица: лицевые петли , до конца 
спицы не доходим 3п, 2п 
провязываем вместе с наклоном 
вправо, 1п лицевая.
2 спица: вяжем по схеме 2.
3 спица: вяжем по схеме 2.
4 спица: 1п лицевая, 2п провязать 
вместе с наклоном влево, лицевые 
петли. 

Третий ряд:  
1 спица: лицевые петли, до конца спицы не доходим 3п, 2п провязываем вместе с 
наклоном вправо, 1п лицевая.
2 спица: вяжем по схеме 2.
3 спица: вяжем по схеме 2.
4 спица: 1п лицевая, 2п провязать вместе с наклоном влево, лицевые петли

Продолжать в той же последовательности убавки клина подъема пока на 4ой и 1ой 
спице будет по 16п (на первой спице будет на одну убавку больше из-за нечетной 
пятки).

Важно! Помните о том, что петли на 2ой и 3ей спицах вяжем по схеме 2 рисунка.
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После завершения убавок клина подъема:
1 спица: 16п.
2 спица: 19п.
3 спица: 18п.
4 спица: 16п.

Вязать по схеме 2 до нужного Вам размера.

Мысок: 
мысок в готовом виде получится приблизительно 5 сантиметров, Вы легко сможете 
рассчитать длину (размер) носка и тот момент когда нужно начать вязать мысок.

На нужный для вас длине стопы начать вывязывать мысок:
1 спица: провязать лицевыми п
2 спица: первую петлю провязать лицевой и перенести на 1 спицу, остальные петли 
вязать лицевыми, последние 2п провязать вместе лицевыми.
3 спица: провязать лицевыми, последнюю петлю перенести на 4 спицу.
4 спица: провязать лицевыми.
На каждой спице по 17 п.

Мысок вязать по схеме (схема 3).

Схема 3 

Оставшиеся 20п мыска соединить между собой трикотажным швом, он же шов «петля 
в петлю»

Второй носок связать аналогично.
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Готовые носки выстирать в теплой воде со специальным средством для шерсти,
аккуратно отжать, разложить на горизонтальной поверхности, дать высохнуть.

Носить с удовольствием!

Данное описание предназначено только для личного использования. 
Коммерческое использование описания данной модели в любом виде 
запрещено, как и распространение на других ресурсах в интернете 
либо печатных изданиях. 

С уважением, 
Кира Абдуталипова 
matakma@mail.ru  
@matakma
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